

# “党建+创业创新”双指导 嘉善积极助推小微企业发展

章鸣泽 万新/文

为了不断深化“个私党旗红”品牌创建,发挥个私协会的桥梁纽带作用,助推区域产业转型升级,日前,嘉善县市场监管局和嘉善县个私协会结合县“两新工委”的“两新”党建月月行活动,对嘉善杨庙雪菜产业开展“党建+创业创新”双指导活动。

当天,该局联合县“两新工委”、供销社、天凝镇政府、雪菜产业协会对12家杨庙雪菜生产经营企业开展“党建+创业创新”双指导。天凝镇政府向雪菜生产经营企业介绍了当地党委政府对推进

雪菜产业转型发展的设想和思路;供销社向雪菜产业介绍了“银加善”精品农业集体商标的相关情况,鼓励雪菜生产经营企业按照“集体商标(证明商标)+企业商标”的“双品牌”战略思路,积极加强质量管理,积极申请加入“银加善”精品农业集体商标大家庭。县市场监管局对雪菜生产经营企业开展了专题商标品牌知识培训,鼓励企业通过标准化种植、专业化质量管理、网络营销,提升产品质量,规范商标品牌使用,加强品牌宣传和营销,强化商标品牌保护,提升企业竞争力。随后体

验了县个私协会建立个私党建文化阵地——“红色家园”“银加善”集体商标品牌指导站、浙江一里谷农业科技有限公司和嘉善杨庙雪菜农耕文化品牌基地主题馆,听取关于全县非公党建、“银加善”品牌管理、嘉善精品农业介绍,增强雪菜生产经营企业的质量意识、品牌意识和社会责任意识。

据嘉善市场监管相关负责人介绍,该局还将继续发挥作用,深化月月行活动,组织雪菜生产经营企业、农户和银行等金融机构对接,为雪菜产业融资发展搭桥牵线。

## 嘉兴市场监管微资讯

### @经开市场监管

【经开区迎来首家农民专业合作社联合社】日前,嘉兴市场监管局经开分局颁发给经开区首份农民专业合作社联合社营业执照——“嘉兴市农信粮油农民专业合作社联合社”,由嘉兴市南湖区红卫蔬果专业合作社等5家农专社共同设立。此次申请受理,经开分局行政许可科在市局的指导下,依据相关法律法规的规定,同时借鉴了有经验的区

县局的做法,保证了执照的顺利发放。

### @海宁市场监管

【海宁举办金融消费维权培训班】近日,海宁市市场监管局消保科(消保委)与人民银行海宁支行联合举办金融消费维权培训班。培训班由人行负责人进行开班讲话,并由工商银行、建设银行作为金融机构代表就日常金融消费维权工作作经验介绍。

## 图说新闻



日前,“爱我中华·扬我国威”纪念建军90周年图片展在嘉兴学院梁林校区事务大厅举行,该活动由嘉兴市关工委、新四军历史研究会、团委共同举办,并诚邀广大师生参展。  
徐超/文

## 中银基金揽获多项大奖

5月12日,由《证券时报》主办的中国基金业“明星基金奖”公布评选结果。中银基金在“金牛奖”“金基金奖”“明星基金奖”及“英华奖”等已颁发的各大权威评选中均有斩获。

中银稳健添利一举拿下“三年期开放式债券型持续优胜金牛基金”奖、“金基金债券基金奖(3年期)”和“2016年度普通债券型明星基金”奖,实现三大奖项“大满贯”。

## 四角书影(51)

### 《猫鼠游戏》: 男孩离他的英雄有多远

男孩子都梦想成为英雄,这个英雄可能是蜘蛛侠、绿巨人、美国队长这样惩恶扬善、行侠仗义的超能力者,也可能是疤面人、小凯撒、国民公敌这样不择手段独霸一方的大枭雄。英雄不一定流着正义的鲜血,却一定是披荆斩棘踏梦而来,直到最后做梦的男孩成为了一个顶着啤酒肚的父亲,告别了他的英雄。

《猫鼠游戏》是作者弗兰克·W·阿巴格内尔的自传式的成长故事,其中多少混杂着他一贯的吹牛皮。12岁,小弗兰克父母离异,15岁,他从父亲那骗了3400美元,此后这一数字迅速攀升。在21岁前,他伪装了六年飞行员、一年医生、九个月律师、三个月大学教授;骗了250万美元、250架次飞行、160万公里、N个姑娘。是怎样的超级天才,骗过全世界却还能认清自己。“一个人的另一个自我,往往是他对自己最欣赏的一面。”故事的开头,阿巴格内尔就把自己装扮成飞行员的样子。“男士们羡慕或者嫉妒地望着我;漂亮女人和姑娘们都在朝我微笑;机场警察向我礼貌地点头示意”很显然,这种虚荣和陶醉轻易地让一个缺乏自知之明的男孩上瘾。“制

服给我带来了尊敬和尊严。不穿的话,我会时不时地觉得自己一无是处,垂头丧气。而一旦穿上,在那一瞬间,我就觉得戴上了幸运之神的帽子,穿上了七里格靴。”

阿巴格内尔以弗兰克·威廉的名字开了个银行账户,用的是邮政信箱地址。当他从邮局收到订购的两百张个人支票后,便开始尝试用航空公司飞行员的假身份来兑现支票。从美国东部到西部,又从美国到欧洲,他衣着翩翩、巧舌如簧,没有人怀疑他是FBI追踪的江洋大盗。“年轻让我无所畏惧。我当时太年轻,还无法分析或者考虑到我那些行为带来的后果,实际上这很容易就解释得通。而另一方面,我却始终坚信我只是个孩子,而每个孩子都需要他们的母亲、他们的父亲,以及他们整个家庭。”这就是男孩子的心理,他无所畏惧,不怕失败,他知道身后是家庭,是可以像小时候一样帮他们解决所有麻烦的父母。

随着年龄的增长,我们才开始懂得什么是害怕,什么是后果,游戏的人生就像沙漠的春天一样短暂。“我开始意识到如果我去某家银行开

出一张500美元的空头支票,那么对于这家拥有十几亿美元的银行来说,不仅仅是少了500美元的问题,而是这家银行的出纳可能会丢掉工作,就因为在我的蛊惑下他们破坏了规章制度,为我兑换了支票。”你能够从容地骗过曼哈顿市中心,但晚上却因为孤独而哭着入眠。和男孩的英雄对应的,是女孩心中的公主,可不同的是女孩若过早地遇到了她的意中人,她便毫不犹豫地脱下王冠赤脚奔向人间的幸福。

曾经的弗兰克·阿巴格内尔是一个任性自负、没有道德观念、肆无忌惮的罪犯。现在的弗兰克·阿巴格内尔是一个好父亲、好丈夫。我们不谈犯罪、不谈审判,毫无疑问,一个男人生命中总有理智被欲望吞噬的时候。男孩离他的英雄最近的时候是成为父亲的时候,却也是离儿子心中的英雄最近的时候。

沈育晓/文

